
A hártyára érkez® sugarak egy része visszaver®dik, másik része behatol a hártyába, annak túlsó felén visszaver®dik,

majd kilép az innens® oldalon. Akkor látjuk a hártyát világosnak, ha e két sugár er®síti egymást.

A DC úton elfér® hullámok száma
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(λ a leveg®ben mért hullámhossz).

Az ABC úton elfér® hullámok száma
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A két hullámszám különbsége
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Er®sítés akkor következik be, ha a két fénysugár azonos fázisban van. Ennek feltétele, hogy ∆k =
1

2
+N legyen (N

pozitív egész szám), mert a C pontban visszaver®d® sugár a s¶r¶bb közeg határán 180
◦
-os fázisugrást szenved (a B

pontban nin
s fázisugrás, mert a fény optikailag ritkább közeg határáról ver®dik vissza.)
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A legvékonyabb a hártya akkor, ha N = 0, vagyis
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Numerikusan d0 = 130,6 nm.
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